



**Во второй раз перевозские библиотекари удивили горожан своим проектом Библионочи, присоединившись 24 апреля к ежегодной всероссийской акции. Следуя сквозной теме акции, которая звучала как «Открой дневник – поймай время», в Перевозе время решили остановить ради масштабного события в поддержку чтения. С девизом «Все в мир книжных сокровищ».**

В холле библиотеки было очень многолюдно и оживлённо. Молодёжные компании, родители с детьми, бабушки с внуками и другие посетители с интересом ожидали начала необычного мероприятия. Одни оказались в библиотеке впервые, прочитав рекламные объявления, другие решили вспомнить годы учёбы, когда почти ежедневно здесь бывали, третьи, являясь постоянными читателями, просто не смогли пропустить такое событие. Гости, получившие на входе информацию по Библионочи, разошлись по всем уголкам Книжного царства.

Библиотекари детской библиотеки для своих юных читателей приготовили увлекательную «литературную солянку» из конкурсов, викторин, мастер - классов.



Первый конкурс под названием «Литературная мозаика» предлагал участникам по иллюстрации определить автора и название произведения, к которому она сделана. Каждый, правильно ответивший, имел право материализовать свой ответ, находил отгаданную книгу и ставил её на стеллаж. Таким образом, в конце конкурса общими усилиями ребята создали книжную выставку из книг - юбиляров 2015 года.

Затем эстафету подхватил следующий тур с названием «Загадочное ассорти». Юные читатели не просто отгадывали загадки, но и выполняли различные задания: кто-то пел частушки или рассказывал анекдот, кому-то предстояло изобразить памятник А.С. Пушкину или провести физкультминутку.

В музыкальном антре дети выступили в роли актёров и инсценировали моментальную сказку из жизни на лугу. В «Сказочных объясняках» и «Юмористической викторине» участникам предстояло проявить свою читательскую эрудицию, угадав имя зашифрованного сказочного персонажа. В пятом туре литературной солянки под названием «Аудиовопрос» ребятам необходимо было определить по звучанию, кто из мультяшных героев исполняет песню или произносит фразу. Не было отбоя и от желающих принять участие в конкурсе «Литературная пантомима», где нужно было, оторвав лепесток от волшебной ромашки, изобразить написанное на нём название литературного произведения.



Смех, улыбки, а иногда и просто неудержимый хохот сопровождали многие конкурсы. За каждое правильное выполненное задание мальчишки и девчонки получали смайлики, которые в конце акции смогли обменять на призы на «Веселом аукционе».

Также все желающие посетили творческие мастерские. Мастерская «Коса – девичья краса» порадовала девчонок искусным плетением разнообразных косичек. На мастер-классе «Бумажная лоза» юные гости научились плести карандашницы из газетной бумаги. В читальном зале проходили турниры по шашкам и домино.

На площадке для взрослых в литературно-музыкальной гостиной прошла презентация сборника стихов местных авторов «Женская душа». Поэтессы читали свои произведения. Е.Шканов, Н.Бушуева и О.Бобылёва исполнили полюбившиеся слушателям музыкальные композиции.



Сотрудники Центральной библиотеки приготовили много сюрпризов гостям и своим постоянным читателям. Магический салон «Узнай свою судьбу» пригласил всех познакомиться с картами Таро и психологическими тестами. Гостей также ждали в караоке - баре, литературный калейдоскоп «Эрудит ночью не спит» предложил гостям библиотеки игры, викторины, конкурсы с призами.

Дети, подростки, взрослые участвовали во всём: рисовали картины, фотографировались, обучались на мастер-классах по мыловарению и плетению кос, выстраивались в очередь за татуировкой - аквагрим. В течение всей ночи работал фито - бар, где все желающие могли попробовать травяные чаи. Несмотря на позднее время, никто не спешил расходиться по домам.

Свои впечатления от Библионочи наши гости оставили, завязав на волшебном дереве разноцветные ленточки. Красная ленточка – «Вечер прошел замечательно, расскажу всем!», синяя ленточка – «Мне понравилось, приду на следующий год!», зеленая ленточка – «Было скучновато». К большой радости библиотекарей дерево в большинстве было украшено красными ленточками.

Основная цель Библионочи - ещё раз напомнить, как много нового, интересного и познавательного можно найти в библиотеках, привлечь новых читателей - была достигнута!

**Зам. директора МБУК «ЦБС» Н.Н. Кобызова,  
Зав. ЦДБ МБУК «ЦБС» Е.В.Касьянова**